

呈贡区育才学校:用父母心办教育

呈贡区育才学校是九年一贯制全寄宿制老牌民办学校,现有学生2300人,50个教学班,办学25年来,学校始终坚持“用父母之心办教育”的办学理念,为没有时间每天接送孩子、没有精力辅导孩子、没有办法管理孩子玩手机、希望孩子快乐健康成长的家庭竭诚服务。学校为孩子的快乐、健康成长创设优良育人环境,致力于培养快乐、自立、自信、自强的孩子。在这里有敬业的教师团队,有先进的教学体系,有浓厚的学习氛围,是家长希望子女成人成才的理想选择。



招生计划:2025年初中一年级计划面向社会招收400名(含呈贡区合作办学公费学位100名)学生。

收费标准

按学期收费。每学期学费9300元、住宿费1300元;服务性代收费据实收取。中途不收取其他费用。

学校地址:昆明市呈贡区乌龙街道兴呈路516号

学校招生热线:0871-67494702 13888010418



学校管理特色

我校初中部佳绩闪耀,众多学子以出色成绩彰显实力,近年居同级同类学校前列。优异成绩背后,是我校深厚办学底蕴与优质教育教学的有力支撑和见证。

坚守爱生如子 解决家长后顾之忧

坚持党建引领,坚守父母之心办教育的思想,师生同吃同住、同学同乐,班主任24小时守护陪伴学生成长。学校坚持实施精准帮扶转化工程,不抛弃、不放弃任何一个学生,为孩子成长倾注耐心、爱心,让孩子在校园中也能感受到家的温暖,在充满爱的环境中健康成长。

聚焦“四心”服务 增添学生成长动力

环境舒适温馨,内务干净整洁,学生宿舍6人间,全天供应热水,有独立卫生间,学生住得舒心;“三餐一点”,食品丰富多样,营养搭配合理,正餐四荤四素,学生吃得放心;优秀的教师团队,先进的教育教学理念,扎实的教学基本功,学生学得尽心。长期坚持每日一活动、每周一赛、每月一歌、每学期一艺术节,营造书声、歌声、笑声的“三声”校园,学生玩得开心。

优化“五项”管理 保障学生健康成长

学校多年来坚持作业、睡眠、手机、读物和体质管理。作业分层设计,当天在课堂上完成;作息时间科学合理安排,保障学生8至10小时睡眠;学生不带手机进入校园,特殊情况带入的交班主任管理;适时对学校图书进行清理,杜绝学生把不健康读物带入校园;开全开足体育、卫生、艺术、劳动等课程,丰富课外活动。

打造“农耕”文化 促进学生全面发展

呈贡区育才学校占地约4000平方米的农耕园是学校党建德育工作的突破项目,是五育并举、五育融合的第二课堂。承载着“农具博览”“二十四节气”文化以及栽种近千种的各类植物等,形成“足不出校”便能感受农耕文化熏陶的特色。集农耕文化、生物多样、自然课堂、陶冶情操四大功能为一体,塑造学生健全人格,培养德智体美劳全面发展的新时代好少年。

龙泉育才学校:办真教育 育真人才



业务精湛、充满活力、乐于奉献的师资队伍



研学活动



校庆文艺演出



校园风貌操



研学活动

一、招生原则

按市、区招生政策的要求,坚持“统一报名,免试入学”的原则。

二、招生计划

学校2025年初一年级计划面向社会招生100人。

学校2025年秋季学期面向社会招收八年级少量插班生。

三、收费标准

每生每学期10600元(不含伙食费、住宿费),按学期收取。

四、录取信息公布

小升初相关招生信息,将陆续在学校校园网及微信公众号进行发布。

学校地址:北京路延长线康体路向西500米、月牙塘公园北门向东500米(罗丈村736号)

学校网址:www.kmlqyc.com

招生办电话:0871-65896996

卢老师 13108529637

刘老师 13908871144

朱老师 18988492388



学校
微信公众号:
kmlqycxx

昆明市盘龙区龙泉育才学校依托集团办学的优势,先后被评为“全国五育联盟示范基地学校”“云南省优秀民办学校”“盘龙区教书育人岗位建功先进集体”“昆明市盘龙区现代化教育示范学校”“昆明市盘龙区语言文字达标示范学校”“昆明市绿色学校”“昆明市五星级可信任的学校”,十二次荣获昆明市民办教育综合评估一等奖。凭借其优质的师资力量、先进的教育设施以及高素质的教育教学管理,在昆明市盘龙区范围内广受好评。

学校坚持“办真教育,育真人才”的办学核心理念,致力于每位学生的全面发展,通过“会做人、会学习、会生存、会关心、会创新”五会修炼,培养适应未来社会发展的品格和能力。大部分教师不仅在自己的专业领域有卓越的表现,而且具有丰富的教学经验和独特的授课方法。他们因材施教、学思结合,注重学生思维和应用能力的培养,在教学中坚持提优、固优缩差和注重潜能生开发,珍视每一个学生,尊重每一种不同的个体差异,为所

有学生的成长成才之路保驾护航。

学校统筹实施课程育人、文化育人、实践育人、活动育人、管理育人、协同育人、服务育人,坚持“五育并举融合育人”,在严格遵循国家课程方案和课程标准,开齐开足课程的前提下,构建丰富多彩的校本特色课程,满足不同潜质学生的多样化发展需求,为学生将来多元化发展奠定了基础。

学校实行寄宿与走读相结合的半军事化管理模式和“小班化”教学,以父母之心办教育,解决家庭后顾之忧。